



КОЛОКОЛ

ПРАВОСЛАВИЯ

4 февраля 2015 года

Выпуск № 3 (248)

Выступление в Госдуме

21-23 января в Москве под председательством Святейшего Патриарха Московского и всея Руси КИРИЛЛА состоялись XXIII международные Рождественские образовательные чтения «Князь Владимир. Цивилизационный выбор Руси».

Крупнейший церковно-общественный форум объединил архиепископов, представителей государственной власти, священнослужителей, монашествующих, педагогов, деятелей образования, науки и культуры, представителей разных общественных групп.

22 января в рамках Рождественских парламентских встреч Патриарх Московский и всея Руси Кирилл впервые в истории выступил в Госдуме. Выступление Патриарха длилось 45 минут и касалось самых волнующих его вопросов. Говоря о поддержке семейных ценностей, он высказался против суррогатного материнства и бесплатных аборт. Отдельно остановился на внедрении в России электронных удостоверений личности и «современных псевдоценностей».

«Нельзя шутить с Божьим замыслом», - сказал глава Русской Православной Церкви, обосновывая своё неприятие суррогатного материнства и абортов. Он считает целесообразным вывести их из-под действия обязательного медицинского страхования, то есть сделать

платными.

Депутаты нижней палаты российского парламента услышали главу РПЦ и готовят законопроекты, связанные с ограничительными мерами в отношении абортов. Об этом заявила глава комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей Елена МИЗУЛИНА.

Первый законопроект касается лицензирования деятельности, связанной с абортами. В рамках второй инициативы планируется ограничить оборот лекарственных препаратов, вызывающих искусственное прерывание беременности. Третий законопроект предлагает ввести в больницах обязательное прослушивание сердцебиения ребёнка перед аборт. Это нововведение может заставить передумать некоторых беременных женщин делать аборт.

По поводу суррогатного материнства Патриарх отметил, что развитие современных репродуктивных технологий не должно разрушать святость материнства. Предстоятель Церкви посоветовал тем, кто не может иметь детей, задуматься об усыновлении.

Патриарх считает, что законодательная



политика в области семьи должна защищать право ребёнка на семью и право родителей на воспитание в соответствии с традиционными нравственными ценностями. По его мнению, государство может вмешиваться во внутреннюю жизнь семьи лишь в крайних случаях, когда физическому и нравственному здоровью ребёнка угрожает доказанная опасность.

Было сказано и о противостоянии современным псевдоценностям. Патриарх Кирилл призвал российских парламентариев противостоять проникновению идей «альтернативной нравственности» в законодательство. «Примеры известны: это легализация однополых союзов, узаконивание эвтаназии,

введение в общественную жизнь отдельных опасных элементов юстиции», - пояснил он.

С думской трибуны Патриарх выразил беспокойство сокращением финансирования школьного курса основ религиозной культуры. По мнению предстоятеля Церкви, школьный курс «Основы религиозных культур и светской этики» (ОРКСЭ) должен преподаваться в течение всего времени обучения школьников. Выделенные 34 академических часа на курсе ОРКСЭ не мотивируют, по его мнению, преподавателей повышать квалификацию.

Российским законодательством планируется переход на электронные паспорта. По мнению главы РПЦ,

для тех, кто не готов предоставлять личную информацию для универсальной электронной карты, должна быть найдена законная альтернатива. «Со ссылкой на то, что это удобно для бюрократов, нельзя тотально внедрять эти технологии. Каждый из нас может оказаться в рабстве этих технологий, под тотальным контролем», - добавил он.

Глава РПЦ добавил, что в каждом из исторических этапов важно выявлять то, что сохраняет непреходящую ценность для нашей жизни. Предстоятель сформулировал эти идеи как «веру, державность, солидарность, справедливость, достоинство».

Елена АВДЕЕНКОВА.

На чтениях в Москве

Епископ Ейский и Тимашевский ГЕРМАН возглавил делегацию Ейской епархии на XXIII международных Рождественских образовательных чтениях, которые состоялись в Москве и проходили с 21 по 23 января.

Пресвященнейший Герман выступил на чтениях с докладом «Казачья экономика: традиции, современность, будущее». В докладе он напомнил, что Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл взял казачество под своё особое духовное попечение.

В докладе Владыка рассказал об истории становления казачества, о его принципах. Что касается современной казачьей экономики, то он высказался

о том, что православное казачество должно помочь формировать среди соотечественников мировоззрение, что важнейший фактор экономической жизни общества - духовность в её глубоком и всестороннем понимании. Что экономическая реальность - это реальность хозяйствования, где прибыль не есть единственный и окончательный показатель качества работы.

«Потребительское отношение к окружающему миру - путь, который

не имеет перспектив. Каждый человек хочет жить в экономически сильном государстве, где помнят свою историю, чтят традиции, берегут природу, рационально используют природные ресурсы. Тенденция должна формироваться теми, кто заинтересован в возрождении культурно-нравственных ценностей в обществе, - простыми гражданами, в числе которых казаки России», - отметил он.

Делегаты XXIII Международных Рождественских образовательных чтений Ейской епархии стали участниками трёх Рождественских встреч и различных секций: «Церковь и казачество», «Миссионерское служение РПЦ», «Религиозное образование и катехизация», «Социальное служение Церкви», «Церковь и культура», «Церковь и молодёжь», «Церковь и СМИ» и других.

Уважаемые читатели!

Ваш компьютер подключён к Интернету и вы хотите получать нашу газету по электронной почте? Нет проблем. Сообщите свой электронный адрес на наш адрес sovet-eysk@mail.ru, и «Колокол православия» будет вам отсылаться утром в день его выхода.

Услуга эта для вас бесплатная. Также бесплатно можно взять газету в храмах и в редакции газеты.

Если вы хотите, чтобы газета принёс почтальон вам домой, оформите подписку. Это можно сделать на любой срок и с любого месяца.

Станьте нашими читателями!

Награда

В дни празднования десятилетия со дня выхода в свет первого номера газеты «Колокол православия» произошло радостное событие: по решению Правления Благотворительного Фонда Святителя Николая Чудотворца во внимание к делам милосердия и благотворительной деятельности газета «Колокол православия» награждена орденом Святителя Николая Архиепископа Мирликийского Чудотворца.

Награду вручил Генеральный директор Фонда отец Михаил (Чепель).

КАЛЕНДАРЬ

5 февраля, четверг
Собор Костромских святых.

6 февраля, пятница
Ксении Петербургской.

8 февраля, воскресенье

Собор новомучеников и исповедников.

11 февраля, среда
Собор Екатеринбургских святых.

12 февраля, четверг
Собор Василия Великого, Григория Богослова, Иоанна Златоустого.

14 февраля, суббота
Всееленская родительская суббота.

15 февраля, воскресенье

Сретение Господне.

16 февраля, понедельник

Сырная седмица (масленица).
Николая Японского.

18 февраля, среда
Феодосия Черниговского.
Иконы Божией Матери «Взыскание погибших».

Как мы сохраняем наследие?

Фонд Святителя Николая Чудотворца в годы своей плодотворной работы на ниве благотворительности в нашем городе оставил в наследство нам множество памятников - как светских, так и христианских. Фонд даже как-то объявил и провёл Год Ейска. За время работы было сделано очень много: построен Свято-Введенский храм, храм Спорительницы хлебов в с.Воронцовка, а скольким церквям в станицах и посёлках была оказана неоценимая помощь! Иной облик приобрёл за это время и Свято-Никольский кафедральный собор - гордость нашего города...

Как сегодня используется и сохраняется всё это наследие? Кто и как занимается благоустройством территорий вокруг храмов, кто содержит памятники? В редакционной почте газеты «Колокол православия» есть вопросы на этот счёт. Задать их было решено главе нашего города КУЛЬКОВУ Валерию Викторовичу.

Валерий Викторович, в своё время Фонд Святителя Николая Чудотворца подарил городу памятники основателю города Воронцову М.С., великим деятелям кинематографа Бондарчуку С.Ф. и Мордюковой Н.В., памятники Святителю Николаю Чудотворцу - в Никольском парке и на въезде в город. И если состояние культурного наследия нареканий не вызывает, то по поводу благоустройства территорий у православных памятников у верующих возникает немало вопросов. А ведь в своё время было много планов, много обещаний. Например, к стеле в память о святом до сих пор невозможно ни подъехать, ни подойти...

- Да, все перечисленные

памятники переданы на баланс города. Обслуживанием занимается Центр городского хозяйства, на содержание памятников, благоустройство территории выделяются средства городского бюджета. И средства немаленькие. Так как стела расположена в районе дороги краевого значения, то для благоустройства территории необходим был проект. В прошлом году мы разработали рабочую документацию на устройство съездов с автодороги Краснодар-Ейск с парковкой для автомобилей и смотровой площадкой. Стоимость проекта - это более 1,5 млн. рублей - оплатил городской бюджет. По договорённости, работы по устройству проездов будут выполнены за счёт краевого бюджета, а смотровую площадку, зелёную зону

обустроим мы. Цена вопроса для городской казны - ещё порядка 7-10 млн. рублей. Подготовлено письмо на имя министра строительства, архитектуры и дорожного хозяйства Краснодарского края Валерия Жукова, надеемся войти в программу этого года.

- А какие планы по благоустройству, реконструкции Никольского парка?

- Это наболевший вопрос. Понимаем, что парк нуждается в реконструкции. Но всё упирается, как всегда, в нехватку средств. Тем не менее, наводить порядок будем. Разрабатывается эскизный вариант реконструкции парка. Архитекторов города видят реконструкцию парка с учётом восстановления брусчатки по периметру. Дизайн-проект в стадии завершения.

- Валерий Викторович, принято решение о строительстве очередного храма в нашем городе - в районе ул.Казачьей. Выделен ли земельный участок? На какие средства будет строиться собор? Какое участие власти предполагается в обеспечении транспортной доступности?

- В связи со строительством собора внесены необходимые изменения в Правила землепользования и застройки города, оформляются документы на земельный участок, общей площадью 1,7 га. Общественным транспортом этот район охвачен. Планируем соединить ул.Казачью с ул.Мичурина, обустроив этот участок дороги в гравийно-песчаном исполнении, а в будущем и в асфальтобетоне. А что касается строитель-

ства церкви, в соответствии с законом использовать бюджетные средства не представляется возможным, но я как человек верующий буду оказывать всестороннюю помощь и поддержку в реализации этого проекта. Строить храм будут, как это принято на Руси, на пожертвования.

- Как и благоустраивать свои территории. Редакция получила несколько звонков о том, что в Крещение при гололёде невозможно было без опасения упасть подойти к некоторым храмам. Думаю, что прихожане, наверное, должны тоже постараться на благоустройстве своих храмовых территорий.

- Не могу с вами не согласиться.

Интервью Людмилы ВАЛЕНТИНОВОЙ.



Сретение Господне

Этот великий праздник (отмечается 15 февраля) установлен Церковью в память о том, что на 40-ой день по рождении Христа Пресвятая Богородица принесла Богомладенца в Иерусалимский храм - центр религиозной жизни богоизбранного народа.



В то время жил в Иерусалиме праведный старец Симеон. Ему было дано откровение, что он не умрёт, пока не увидит Христа Спасителя. И когда Мария с Иосифом принесли Младенца Иисуса, Симеон встретил Его (сретение означает встреча), взял на руки и изрёк пророчество о Спасителе мира: «Ныне отпускаешь раба Твоего, Владыка, по слову Твоему с миром, ибо видели очи мои спасение Твоё, которое Ты уготовал пред лицом всех народов, свет к просвещению язычников и славу народа Твоего Израиля» (Лк. 2, 29-32).

Пресвятой Деве праведный Симеон сказал: «Се лежит Сей на падение и на восстание многих в Израиле и в предмет пререканий, и Тебе Самой оружие пройдёт душу, да откроются помышления многих сердец» (Лк. 2,35). Эти слова означали, что о Нём будут идти споры и рассуждения, что многие найдут в Нём для себя восстание и спасение, а многие - соблазн и гибель, так и не познав в Нём Бога.

В храме была благочестивая вдова Анна-пророчица. Она тоже узнала Спасителя и воспела Господа, и говорила об Иисусе во всём Иерусалиме. Последние праведники уходящего Ветхого Завета - праведный Симеон и Анна - удостоились встретить в храме Носителя Нового Завета, в котором уже соединились Божество и человечество.

С событием Сретения Господня связана икона Пресвятой Богородицы, именуемая «Умягчение злых сердец», или «Симеоново проречение».

Даём разъяснение

В редакцию газеты поступают вопросы о дальнейшей судьбе газеты «Колокол православия». Читатели сообщают, что слышали о закрытии издания, и спрашивают, так ли это?

Это неправда. Причин для беспокойства нет. Газета продолжает издаваться и распространяться на территории Краснодарского края и за его пределами. Газета издаётся под патронатом Фонда Святителя Николая Чудотворца по благословению митрополита Антония Сурожского, как было раньше.

1 февраля закончился срок договора редакции издания с религиозной организацией «Ейская епархия Русской Православной Церкви», как сообщил в письме епископ Ейский и Тимашевский Герман, по причине финансовых затруднений.

Мы надеемся, что затруднения временные. А сегодня готовы трудиться с ещё большим усердием во славу любимой матери-Церкви.

Мы готовы и к творческому сотрудничеству с нашими читателями. Напоминаем наш адрес: г. Ейск, ул. Коммунаров, 26, офис 8. Телефон 8 (86132) 3-26-33.

Обратите внимание!

Социальный отдел Ейской епархии принимает пожертвования в помощь жителям Восточной Украины. Обращаться по телефону 8(86132)2-32-33. Или напрямую к руководителю социального отдела протоиерею Роману ДЕЙНЕГА по телефону 8-918-955-35-81.

Православие на Украине

Святейший Патриарх КИРИЛЛ обеспокоен всплеском насилия, в том числе в отношении православного духовенства. Во время гражданского конфликта на Донбассе православных священнослужителей подвергают допросам и избиениям. Началось это в 2014 году.

17 июля во время совершения Божественной Литургии в Воскресенский храм города Славянска ворвалась группа вооружённых лиц во главе с греко-католическим военным капелланом, которые стали угрожать настоятелю храма протоиерею Виталию ВЕСЕЛОМУ.

19 июля был подвергнут оскорблениям и допросу в наручниках с угрозами убийства благочинный Николаевского округа Горловской епархии протоиерей Андрей ЧИЧЕРИДА.

20 июля близ Славянска вооружённые автоматами люди заставили протоиерея Вадима ЯБЛОНОВСКОГО рыть себе могилу, а протоиерея Виктора СТРАТОВИЧА в тот же день заковали в наручники и увезли с мешком на голове в лес, где поставили на колени и допрашивали в таком положении.

30 июля в селе Красноармейское Донецкой области группа вооружённых людей устроила незаконный обыск в доме протоиерея Игоря СЕРГИЕНКО, настоятеля храма святого благоверного князя Александра Невского. Священника оскорбляли, обвиняли в участии в деятельности подпольных организаций, угрожали пытками, требовали покинуть

территорию Украины и выдать учредительные документы на храм, закрепляющие права на церковное имущество.

В тот же день в Амвросиевском районе Донецкой области украинскими военными был задержан протоиерей Евгений ПОДГОРНЫЙ, которого, осыпая бранными нецензурными словами, связали и, бросив на землю, начали избивать ногами и прикладом автомата, стреляли над его головой, заставляя признаться в том, что он содействует ополченцам. Донецкого протоиерея принуждали снять с себя священнический крест, но, получив отказ, сорвали крест силой, с мешком на голове посадили в яму, угрожали убить сына, а дом ограбили. Священника освободили только благодаря вмешательству прихожан.

Это достоверные сведения, подкреплённые рапортами священноначалию и обращениями в правоохранительные органы. О них доложено и президенту страны. Конечно, всё это капля в море насилия, которое захлестнуло Донбасс.

Святейший Патриарх Кирилл в обращении говорит о трагедии священнослужителей, которые несут послушание в зоне АТО, получают ранения и даже гибнут под обстрелами. Он упоминает про-



тоиерея Владимира КРЕСЛЯНСКОГО из Луганска, который после службы возвращался домой, был ранен разорвавшимся снарядом и скончался от потери крови. Сиротами остались пять его детей. Вскоре этот список пополнился ещё двумя убитыми православными священниками - иереем Георгием НИКАШОВЫМ из Первомайска и протоиереем Павлом ЖУЧЕНКО из Дружковки.

Святейший Патриарх говорит о разрушенных храмах (на сегодняшний день только в Донецкой области от обстрелов разрушения разной степени получили 60 монастырей и храмов, 10 разрушены до основания), о бе-

женцах, о голоде и холоде, об ужасной трагедии Донбасса и призывает всё Мировое Православие поддержать православную Церковь-мученицу, способствовать установлению мира на востоке страны и защитить православных.

Митрополит Луганский и Алчевский МИТРОФАН издал строгий указ, предписывающий священникам оставаться на приходах в любой обстановке, хотя и разрешающий вывезти детей и семью из зоны АТО. Митрополит Донецкий и Мариупольский ИЛАРИОН запретил в священнослужении за самовольное оставление приходов первых пять убежавших, остальным разрешил

вывести детей, но строго наказал оставаться на местах и править все службы. Церковь должна быть со своим обездоленным народом, с каждым человеком в годину испытаний. Удивительно, но во всех православных храмах Донбасса, а их больше тысячи, до сих пор проходят богослужения, даже там, где храм разрушен до основания, службы отправляют в соседних приспособленных помещениях.

Епископы Донбасса показывают пример стойкости: восемь месяцев ежедневно смотрят смерти в глаза. У Донецкого митрополита обстрелами разрушена резиденция в Песках, у Горловского архиепископа - епархиальное

управление. Великий архиепископ митрополит Иларион, львовянин, ставший возродителем православия на Донбассе, за четверть века построил или возродил сотни храмов и монастырей, в том числе и Святогорскую лавру. В его роду есть православный святой (брат деда был замучен поляками-католиками и канонизирован как исповедник Польской Православной Церкви).

Митрополит рассказывает: «Когда начались военные действия и стала реальной угроза жизни священнослужителей, я собрал архиереев нашей области посоветоваться. Сказал, что мне есть куда бежать - родительский дом во Львове, вам и священникам, пожалуйста, тоже есть куда уехать, переждать войну, а вот нашей пастве деваться некуда. Я предложил всем остаться, меня поддержали. Думаю, если бы епископы уехали, то и многие священники предпочли бы стать беженцами и покинуть регион.

Моя резиденция в пригороде разрушена, живу в городе. Когда сильные ночные обстрелы - прячусь в подвале, но чаще в ванной комнате. Каждое утро иду на службу, езжу по приходам. Народ бедствует, люди много месяцев без пенсий, зарплат, средств к существованию, помогаем как и чем можем».

Говорят, что пастырь должен даже на эшафот идти вместе со своей паствой. Православное духовенство Донбасса соответствует этим высоким христианским критериям. Митрополит Луганский Митрофан говорит, что религиозность людей возросла: несмотря на двукратное сокращение населения, храмы заполняются больше, чем это было до войны.

Елена АВДЕЕНКОВА.

На книжной полке

При поддержке Благотворительного Фонда Свяителя Николая Чудотворца вышли в свет новые книги. О некоторых мы расскажем чуть подробнее.

Повесть «Семирамида» Алексея ФЕДОТОВА основана на реальных событиях. В ней рассказывается о трудной судьбе женщины, среди всех жизненных испытаний сумевшей сохранить себя как личность и обрести веру. Эта художественная повесть посвящена иеромонаху Михаилу (Чепелю).

В книге «С точностью наоборот» (автор иеромонах МИХАИЛ (Чепель)) рассказывается об уникальном жизненном и духовном опыте человека, сумевшего реализовать себя в разных направлениях деятельности. Книга состоит из цикла статей, записей, которые отец Михаил вёл на протяжении двадцати лет. В книге представлен опыт личности, становление кото-

рой происходит как постоянный выбор и реализация дара свободы воли, осознание своего места по отношению к тем, кто рядом, к самому себе и через это - к Богу.

Московской духовной академией выпущена книга «Православие и русская литература». Это учебное пособие для духовных семинарий представляет интерес и для педагогов русской словесности. В этом издании рассматривается русская литература под углом выбора веры, в ней рассматриваются образы религиозного опыта русского человека на примере произведений А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, Н.В. Гоголя, И.С. Тургенева, Ф.М. Достоевского,



Л.Н. Толстого, А.М. Горького и многих других русских писателей и поэтов.

Российская ассоциация центров изучения религий и сект выпустила книгу известного нашим читателям автора Александра ДВОРКИНА «Как защитить себя и своих близких от тоталитарных сект». Она состоит из сборника статей, в которых представлены определения тоталитарных сект, возможности противостояния вербовщикам, советы тем, чьи близкие попали в секты. В том числе и советы юридические.

Приобрести книги можно в редакции газеты «Колокол православия». Книги представлены Благотворительным Фондом Свяителя Николая Чудотворца для бесплатного распространения.

В гостях у ейских кадет

В России 2015 год объявлен Годом литературы. В связи с этим проходят интересные мероприятия.

В Ейском казачьем кадетском корпусе состоялась встреча семиклассников с членом литературного объединения «Парус», автором стихов православной тематики Анной СЕДУНОВОЙ.

Основная тема встречи была посвящена событию Рождества Христа Спасителя. Анна Дмитриевна прочла стихи из авторского сборника «В лучах небесной чистоты».

Слушая стихи, ребята в слух размышляли, пытались найти ответы на вопросы духовной жизни. Существует ли Вечность? Что самое главное в жизни? Зачем пришёл на землю Богочеловек? Почему Иисуса Христа называют Спасителем? В доверительной беседе казачата высказывали свои суждения и отстаивали собственные точки зрения.

Элеонора ИВАНОВА.

Ничто не забытьто...

25 января в Доме офицеров города Ейска Центр военно-патриотического воспитания молодёжи провёл мероприятие, посвящённое 70-летию Великой Победы и снятию Ленинградской блокады.

Встретиться с ребятами пришли ейские поэты и исполнители. Владимир Пылин, исполнитель авторских песен, не только спел под аккомпанемент гитары несколько песен, но и поделился с ребятами реальной историей, которая ему известна со слов мамы, пережившей блокаду.

Был продемонстрирован документальный фильм о Ленинградской блокаде, одном из самых страшных испытаний русского народа. Также в этот день состоялась церемония награждения победителей объявленного благотворительным фондом помощи детям «Свет жизни» под руководством Елены ТУПИКОВОЙ конкурса поделок и рисунков «Огоньки памяти». Участвовать в конкурсе могли все желающие в возрасте от 6 до 30 лет. Также поощрялись коллективные и семейные работы. Объ-

единить людей разных поколений одной идеей, одним патриотическим духом - вот одна из задач проводимого конкурса.

На конкурс было представлено 117 работ из разных районов Ейского благочиния. Конкурсной комиссии было очень сложно выбрать из такого количества работ лучшие. Были представлены диорамы настоящих сражений, макеты техники, обелиски, портреты и плакаты. Все работы прославляли подвиг русского солдата во все времена.

Награды и призы участникам конкурса



вручали приглашённые гости вместе с напутственными словами. Так, ветеран атомного подводного флота капитан 1 ранга БУГЛАК А.Г. отметил важность патриотического воспитания молодёжи и

восхитился работой победителя конкурса в номинации «Макеты» СИДОРОВА Леонида (на фото), сделавшего макет большого боевого корабля.

Директор киноцентра «Премьер» города

Ейска ДОЛЖЕНКО Н.М. вручила участникам особые призы - билеты на посещение киноцентра с открытой датой. Настоятель прихода Свято-Введенского храма города Ейска протоиерей Николай ТКАЧ зачитал послание Патриарха Кирилла в связи с 1000-летием преставления князя Владимира, объединившего Русь православной верой. Слово священника было о любви к Родине, к ближнему, о почитании старших.

Председатель правления Ейского городского и районного отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» ШАЙХУЛИН Ф.Ф. рассказал детям о Пискаревском кладбище в Санкт-Петербурге и посоветовал обязательно побывать в таких местах, где особенно понимается смысл жизни.

Обратились к ребятам заместитель председателя Ейского совета ветеранов КИСЕЛЁВ В.Г., представитель пресс-службы Ейской епархии ОЗГА Е.К., специалист управления по делам молодёжи Ейского района ЧИГРИН

В.В. Доброе слово и сердечные напутствия нашлись для каждого участника мероприятия.

Проведение подобных конкурсов планируется два раза в год. Следующий уже объявлен, он будет приурочен ко Дню Великой Победы русских воинов над фашистскими захватчиками.

Первых мест в различных номинациях удостоились: ЛУКЬЯНЕЦ Владимир, СИДОРОВ Леонид, СОШИНА Александра, ТУПИКОВ Павел, МЕЛЬНИЧУК Дмитрий, ЧЕРНИКОВ Иван, РЕПИКОВА Анна, ФИРСОВА Мария, ЛЕВЧЕНКО Даниил, ШАУБЕРТ Алёна, ЮРИКОВА Алёна, ОДАРИЧ Яна, АРШАКЯН Ариана, ЖУЧКОВА Ксения, ЖУЙКО Павел, ЯГЛОВА Анастасия, коллективы детского дома творчества станицы Камышевской и детского сада №31 города Ейска.

Поздравляем победителей и всех участников! Желаем дальнейших успехов в творчестве и учёбе.

Елена АВДЕЕНКОВА.

Дарите музыку друг другу

Методическое объединение учителей музыки в январе провело очередную встречу искусства со слушателем в музыкальной гостиной. Идея проводить в городе такие встречи принадлежит руководителю объединения ГУРСКОЙ Татьяне Геннадьевне. Проводятся они каждую четверть в школах города Ейска.

На этот раз музыкальная гостиная была организована в актовом зале школы №2. Когда-то в стенах этого старейшего здания готовили преподавателей для церковно-приходских школ. Связь с культурой всегда способствовала сохранению российского духа. А воспитание и обучение настоящего человека неотделимо от творчества.

Возможно, именно способность созидать, заниматься и ценить творчество более всего приближает нас к Тому, кого мы называем Создателем, Творцом. Недаром о талантливом человеке принято говорить: «В нём искра Божия». Целью музыкальных встреч с учителями, школьниками и их родителями является желание передать опыт общения, помочь в духовном развитии. Такие встречи стали ещё и мастер-классами для учителей музыки других школ.

Открыли гостиную ребята из инструментального ансамбля под управлением ХВАТО-



ВОЙ Натальи Петровны великолепным произведением композитора Панкова «Рождество». Юные артисты выступали в одном концерте с мастерами сцены. Это накладывало на ребят особую ответственность, с которой ребята справились блестяще, показав высокое

качество исполнения.

Как гости в концерте участвовали и члены литературного объединения «Парус» города Ейска. Поэзия и музыка всегда идут рука об руку, и на этот раз лучшие произведения российских и зарубежных исполнителей создали картину праздника, ду-

ховности, искренности.

Также в концерте участвовал Владимир ИГНАТЬЕВ, солист ейского театра оперетты, настоящий мастер сцены. Он представил песни и стихи собственного сочинения. Большой восторг зрителей вызвали исполненные им арии из популярных оперетт Кальмана, Штрауса - простые, лёгкие на слух, но крайне сложные для исполнителей. Порадовала своим мастерством и учитель музыки Ирина СТАРОДУБЕНКО, представ перед зрителями примадонной. Она исполнила русские романсы, арии из популярных опер.

Примеры настоящего профессионализма, представленные на таких встречах, учат молодых исполнителей стремиться к лучшему, трудиться над собой, преодолевая лень и соблазны. Юная певица из 2 «А» класса школы №2 города Ейска ЕЛОВИКОВА Виктория (на фото) уже знает, как тщательно, с какой ответственностью надо готовиться к выступлению и что для человека, выходящего на сцену, не может быть мелочей. Песня «Бубенчики» в её исполнении никого не оставила равнодушным.

Елена АВДЕЕНКОВА.

Поздравляем победителей!

● 20 января в школе №2 города Ейска в рамках краевой научно-практической конференции «Эврика» малой Академии наук был проведён конкурс научных проектов школьников.

Все представленные работы оценивались по десятибалльной системе по различным критериям. Среди них: актуальность и новизна работы, убедительность рассуждений, оригинальность мышления, эрудированность автора в рассматриваемой области, практическое значение, качество наглядности.

Наряду с другими темами был проведён конкурс «История религии и Церкви». Победителем в этой секции стала ПОНОМАРЕНКО Алёна, ученица 11 класса школы №22 посёлка Октябрьского. Её работа «Патриотическая деятельность священников на Кубани в годы Великой Отечественной войны» была высоко оценена членами жюри. Научным руководителем Алёны является преподаватель кубановедения ФЕДОРЕНКО В.В., которая по праву может гордиться своей ученицей.

Поздравляем Алёну, желаем ей дальнейших успехов и новых достижений.

● 28 января в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в школе №21 станицы Ясенской проводилась православная интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?». Учащиеся 6-х классов проверили свой багаж знаний по основам православной культуры.

В первом туре, который назывался «Мозговой штурм», команды отвечали на вопросы, связанные с историей православия до наших дней. Во втором раунде вели речь о небесных покровителях православных воинов. В третьем туре был представлен традиционный «чёрный ящик», пряталась в котором Вифлеемская звезда.

Победителем игры стала команда «Душа», набравшая наибольшее количество баллов. Ребятам команды присвоен титул «Знатоки православной культуры».

Следующий номер газеты выйдет 18 февраля.

«КОЛОКОЛ ПРАВОСЛАВИЯ»
Главный редактор В.И. ДОЛГИХ.

(6+)

Адрес редакции и издателя: 353680,
г. Ейск, ул. Коммунаров, 26.
E-mail: sovet-eysk@mail.ru

Газета
выходит
два раза
в месяц.
Наш сайт:
alliluya.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Рег. номер ПИ № ТУ 23-00593 от 29 июля 2011 года. Индекс 00405. Газета набрана и сверстана в редакции. Отпечатана в ООО «Югополиграф» (353680, г. Ейск, ул. Таманская, 203/ ул. Армавирская, 47, тел. 3-34-01). Печать офсетная. Объём 1 п.л. Подписана в печать по графику: 17.00. Фактически: 17.00. Заказ № 29. Тираж 5000. Цена в розницу свободная.

Учредитель и издатель ООО «ИРЦ «Совет»



Телефон 3-27-77.